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Tisková informace

Produkty JIKA jsou k dispozici jako BIM objekty

Praha, 6. 3. 2017 – Značka JIKA nabízí své produkty jako BIM objekty. V knihovně BIM objektů na portálu BIMobject.com jsou ke stažení BIM objekty JIKA pro Revit a ArchiCAD.

Building Information Modeling, tedy informační modelování budov, je pracovní proces, který umožňuje architektům, projektantům, dodavatelům i správcům budov sdílet informace. BIM modelování nabízí nové, rychlejší a lepší možnosti plánování exteriérů i interiérů na bázi softwaru, včetně provádění celých výrobních procesů.

Skupina ROCA jako lídr na trhu sanitární techniky a vysoce kvalitních hygienických výrobků dlouhodobě podporuje rozvoj technologie Building Information Modeling. Na stránkách strategického partnera Bimobject.com nabízí ke stažení stovky svých výrobků. 

Hlavní prostředek pro uchování informací o výrobcích je takzvaný BIM objekt. Lze si ho představit jako virtuální 3D model stavby, v němž každý použitý prvek – od dlaždic, baterií, umyvadel až po celé koupelny – je nějakým způsobem specifikován. Výkonné softwary interaktivním způsobem pak načítají výstupy pro pohledy, řezy a půdorysy sanitárních produktů a pracují s nimi již od plánování stavby. V některých zemích při veřejných zakázkách využívání BIM modelování nařizuje zákon. 

Jsme si vědomi toho, jaký význam má Building Information Modeling pro budoucí obchodní procesy ve stavebnictví. BIM modelování umožňuje provést stavbu rychleji a levněji. Produkty Laufen, Roca i Jika jsou přehledně uvedeny na portálu  www.bimobject.com. Podmínkou pro jejich stažení je snadná, přehledná a rychlá registrace. BIM modelování je dalším evolučním krokem ve vývoji. 
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