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JIKA JAKO SYMBOL TRADICE A KVALITY

Značka Jika prakticky od svého vzniku suverénně zaujímá v České republice postavení jedničky mezi výrobci sanitární keramiky. Podle průzkumů provedených ve druhé polovině roku 2007 trvale zůstává pro většinu zákazníků symbolem tradice a kvality. Její expanze na zahraniční trhy zároveň dokládá, že kvalita výrobků ve spojení s příznivou cenou mají velký potenciál dalšího růstu. Stoupá její obliba u zákazníků nejen na tradičních trzích Ukrajiny, Pobaltí nebo Ruska, ale taky v náročné západní Evropě, na Středním východě a v mnoha dalších zemích. Velký podíl na obchodních úspěších má široká komplexní nabídka výrobků, vysoká kvalita zpracování i nadstandardní servis. 
Výroba a kvalita koupelnové keramiky má v českých zemích dlouholetou tradici. Vůbec první evropská keramická továrna na nádobí a sanitární keramiku vznikla v roce 1878 ve Znojmě. Kromě jednoduchých keramických předchůdců dnešních klozetů se zde vyráběly především sady umyvadel a džbánů k ranní i večerní očistě. Závod v Bechyni byl založen v roce 1961 
a patří mezi nejmodernější v Evropě. 
Švýcarská společnost Keramik Holding AG Laufen zprivatizovala Keramické závody Znojmo v roce 1991, o čtyři roky později do svého portfolia přidala i Jihočeskou keramiku v Bechyni. V témže roce byla zaregistrována značka sanitární keramiky JIKA (název vznikl spojením označení JIhočeská keramiKA).
V roce 1999 vznikla v Praze společnosti Laufen CZ a o tři roky později, v roce 2002, došlo k fúzi všech tří českých společností  pod názvem LAUFEN CZ, s. r. o. Tak vznikla společnost zaměstnávající ve výrobě a prodeji sanitární keramiky a koupelnového příslušenství kolem 800 zaměstnanců.
Jika posiluje postavení světového lídra, společnosti Roca, jehož součástí je od roku 1999. V srpnu téhož roku převzala Roca celosvětovou produkci svého největšího evropského konkurenta, švýcarské společnosti Laufen, a to včetně společnosti Laufen CZ a obou jejích výrobních závodů. V roce 2006 se skupina Roca stala největším výrobcem sanitární keramiky na světě.
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