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Dama Senso je koupelna vskutku rafinovaná! Elegantní linie přímočarými tahy odlehčují robustní keramiku, která je ovšem vždy dotažena něčím překvapivým a zajímavým. Jak typické! Roca si hraje s detaily umyvadel, klozetů, bidetů i van, stejně jako originálních baterií, koupelnového nábytku a doplňků. Nečekaný oblouk zadní stěny v umyvadle, vanové armatury ukryté v oblé vlně zadní podélné stěny, moderní vzhled prosklených skříněk kombinovaných s teplými barvami dřeva, jejichž tvář se odráží i ve výzdobě velkého zrcadla. Tolik možností pro vytvoření koupelny, která každým malým detailem stále více vstřebává duši svého majitele.
A co víc, exkluzivní povrchová úprava MaxiClean pomáhá udržovat koupelnovou keramiku stejně krásnou a blyštivou, jako byla v den zakoupení. Bez námahy!
Řešení speciálně pro malé koupelny představuje v rámci setu linie nazvaná Dama Senso Compacto. Při jejím navrhování se designeři i technologové soustředili na maximální úsporu prostoru tak, aby zpřístupnili kvalitní keramiku i domácnostem s malými koupelnami. Zároveň však zůstali věrni komfortu a elegantnímu vzhledu výrobků, jejichž zásluhou jsou koupelny Roca oblíbené po celém světě. Výsledkem je keramika, která dodá lesk 
a jedinečnou atmosféru jakémukoliv interiéru.
Originální asymetrická umyvadla setu Dama Senso Compacto poutají pozornost na první pohled. Kvůli svému rafinovanému řešení se výborně hodí do rohu koupelen, přičemž nijak nesnižují komfort svých uživatelů. Elegantní jsou i umyvadla s polosloupem, která navíc umožňují praktické využití místa pod výrobkem a nabízejí tak vhodná řešení úložných prostor. 
Klozety z dílen Roca kombinují maximální komfort, chytré detaily a citlivě řešený design. Elegantní závěsné i stojící verze těchto výrobků jsou vybaveny armaturou Dual Flush, tedy systémem, jenž prostřednictvím dvou tlačítek nabízí výběr mezi splachováním třemi a šesti litry vody. Důležitým prvkem klozetů Dama Senso a Dama Senso Compacto je zpomalovací mechanismus WC sedátka, které funguje na základě speciálního odpružení, díky němuž sedátko s poklopem dopadne na mísu velmi jemně a bez hluku. 
Zajímavým prvkem koupelen Dama Senso je originální nábytek, který je navržen v kombinaci dřeva a skla. Průhledná dvířka, ideální proporce a přímé linie perfektně doplňují ostatní vybavení a dotvářejí podmanivou atmosféru interiéru.
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