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[bookmark: _GoBack]IlBagnoAlessi dOt: Černá elegance značky Laufen
Vždy platilo a stále platí, že černá barva je klasická a elegantní. Černá koupelnová keramika je ale revoluční, ba extravagantní. Je žhavým tématem v designu koupelen a interiérů.
Matně černá řada IlBagnoAlessi dOt značky Laufen z pera světoznámého nizozemského architekta Wiela Aretse navazuje na úspěšnou bílou variantu a přináší noblesní designové řešení vybavení koupelny, které sází na výrazné trendy dneška – kontrast mezi černou a bílou barvou, na špičkovou kvalitu použitých materiálů a zejména na originální tvary. Keramiku kombinuje s dalšími ušlechtilými materiály, jako jsou dřevo, přírodní kámen nebo vysoce lesklé povrchy.
Nepřehlédnutelnou dominantou koupelny je matně černé volně stojící umyvadlo TamTam, které upoutává nejen barvou s velkými a pozoruhodně hladkými plochami, ale i nadstandardními rozměry 590 x 490 mm. Pro doladění celkového dojmu slouží matně černé poličky, stejně jako matně černé klozetové sedátko s poklopem nebo kryt urinálu. Působivá sestava koupelnových prvků s podpisem dOt je výsledkem úzké spolupráce italského designového studia Alessi, švýcarského specialisty na koupelny značky Laufen a finského výrobce baterií Oras. Vyznává základní geometrické tvary, tedy kruh, čtverec a úhly. V černém či bílém provedení zahrnuje umyvadla, klozety, bidety, urinály, vany a sprchové vaničky, příslušenství, baterie a koupelnový nábytek sladěný s ostatními prvky kolekce.
www.laufen.cz













Pro více informací kontaktujte:
Jana Becková, AMI Communications, Týn 641/4, 110 00 Praha 1
jana.beckova@amic.cz
tel.: 234 124 112,
mobil: 724 012 623

Online press kit:
http://presskit.jika.eu

Galerie koupelen Laufen 
I. P. Pavlova 5, 120 00 Praha 2
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