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Palomba nabízí originální řešení koupelny pro majitele dobrého vkusu. Keramika je poetická a atraktivní, evokuje pocit pohody. Jednoduchý, nikoli však minimalistický vzhled často připomíná zátoky a útesy formované tisíciletým zápasem mezi zemí a mořem.
Mezi keramické výrobky patří zejména umyvadla standardních i nestandardních rozměrů, klozet a bidet.  Nová umyvadla, která rozšířila oblíbenou řadu v roce 2009, se dodávají ve třech rozměrech: 600 x 500 mm, 650 x 500 mm a malé umyvadlo 450 x 365 mm. Italští designéři Ludovica a Roberto Palombovi jako vždy umně posunuli tvarování přírodních keramických materiálů až na samotnou hranici možností.
Vany z kolekce Palomba jsou komfortní a pohodlné. Vyrábějí se z akrylátu, v samostatně stojících i vestavných verzích, vždy o rozměrech 180 x 90 cm. Povrchovou úpravu lze proměnit v hygienicky čistou přiobjednáním antibakteriální speciální vrstvy Microban. Smysl pro detail a hluboké vnímání odpočinku jako nedílné součásti života člověka vedly výtvarníky k vytvoření nevšedního, 40 mm širokého okraje vany. Pohodlně tam odložíte knihu, sklenku šampaňského nebo třeba květiny či svíčky. Už jenom tato skutečnost povyšuje vanu Palomba z pouhého nástroje očisty v obdivuhodný designový kousek. 
Kolekci Palomba dotváří koupelnový nábytek v řadě variací – v kombinacích macassarský eben, světlý dub či leštěný hliník. Na výběr jsou skřínky pod umyvadla a umyvadlové desky, nízké skříňky se zásuvkami či malé kontejnery. Třpyt a jas dodávají koupelně Palomba citlivě zakomponovaná originální světla a zrcadla. 
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